



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π.Ε.
ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ & ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 15180 – Μαρούσι
Ιστοσελίδα : <http://www.minedu.gov.gr>
Email : spudonpe@minedu.gov.gr
Πληροφορίες : Σ. Λαπατά
Ι. Γερωντίνης
Τηλέφωνο : 210 344 3605
FAX : 210 344 3354

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:
Βαθμός Προτεραιότητας:

**Ορθή Επανάληψη ως προς τα στοιχεία
επικοινωνίας της οργανωτικής επιτροπής Let's
do it Greece**

Μαρούσι, 15-12-2014
Αριθ. Πρωτ. : Φ.16/993/203835 /Δ1

ΠΡΟΣ:

Let's do it Greece
Υπόψη κ. Κιούση/ κα. Λαμπαδαρίου
email: grecceletsdoit@gmail.com

ΚΟΙΝ:

1. Περιφερειακές Δ/σης Εκπ/σης της χώρας
2. Σχολικούς Συμβούλους Δημοτικής Εκπαίδευσης και Προσχολικής Αγωγής της χώρας (μέσω των Περ/κων Δ/σεων)
3. Δ/σεις Α/θμιας Εκπ/σης της χώρας
4. Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπ/σης & Σχολικών Δραστηριοτήτων (μέσω των Δ/σεων Α/θμιας Εκπ/σης)
5. Σχολικές Μονάδες Α/βαθμιας Εκπ/σης της χώρας (μέσω των Δ/σεων Α/θμιας Εκπ/σης)

Θέμα: «Έγκριση υλοποίηση προγράμματος»

Σχετικό έγγραφο: 199789/09-12-2014/Δ1

Απαντώντας στο από 5-12-2014 έγγραφό σας, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε την υλοποίηση του προγράμματος «Εβδομάδα εθελοντισμού Let's do it Greece 2015», μιας εβδομάδας δράσεων μέσα στη σχολική μονάδα και με τη συμμετοχή όλης της σχολικής κοινότητας, προκειμένου να υιοθετηθεί ο σχολικός χώρος ως πεδίο δράσης καθαρισμού και βελτίωσης του περιβάλλοντος. Σκοπός της εβδομάδας είναι η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή και ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα εθελοντισμού και περιβάλλοντος, αλλά και η δράση τους ως πολλαπλασιαστές ενημέρωσης και δράσης στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία.

Οι δράσεις θα υλοποιηθούν κατά την εβδομάδα που προηγείται της πανελλαδικής ημέρας πανελλαδικής διεξαγωγής της καμπάνιας «Let's do it Greece», Κυριακή 26 Απριλίου 2015, προκειμένου να συμμετάσχουν και οι μαθητές, κατόπιν έγκρισης. Η καμπάνια αποτελεί την ελληνική εκδοχή του "Let's do it world", τη μεγαλύτερη εθελοντική καμπάνια σε παγκόσμια κλίμακα, με συμμετοχή 108 χωρών και 9.000.000 εθελοντών.

Προτείνεται να δημιουργηθεί μια ομάδα στο σχολείο που θα εκπροσωπεί τη σχολική μονάδα και θα αποτελείται από το Διευθυντή ή τον εκπαιδευτικό που θα οριστεί ως

υπεύθυνος, μαθητές από όλες τις τάξεις, έναν εκπρόσωπο από το σύλλογο γονέων και αν είναι εφικτό, από έναν εκπρόσωπο του Δήμου.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.letsdoitgreece.org ή επικοινωνήστε με τα μέλη της οργανωτικής επιτροπής κο Νίκο Κιούση, Γενικός Συντονιστής ή κα Ελένη Λαμπαδαρίου, Υπεύθυνη Στρατηγικού Σχεδιασμού μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: greeceletsdoit@gmail.com

Η έγκριση δίδεται για το τρέχον σχολικό έτος **2014-2015**.

Οι δράσεις είναι προαιρετικές και δωρεάν για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθούν, χωρίς να παρακωλύεται η εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος με τη σύμφωνη γνώμη του οικείου Σχολικού Συμβούλου και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των σχολικών μονάδων. Επισημαίνεται επίσης, ότι κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή διανομής οποιουδήποτε υλικού, η οποία αφορά έμμεση ή άμεση διαφήμιση. Η παρουσία του Υπεύθυνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή Σχολικών Δραστηριοτήτων, της οικείας Δ/σης, κρίνεται απαραίτητη.

Παρακαλούμε για την αποστολή του απολογισμού των δράσεων στην Δ/ση μας.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ

Εσωτερική Διανομή:

- Δ/ση Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης Π.Ε.
- Τμήμα Γ' Μαθητικής Μέριμνας & Σχολικής Ζωής